BAREME BEPC BLANC FEVRIER 2018
Exercice 1

A. Physique (5 points)

Lentille convergente ,
() L e (0,25)/rép

Lentille divergente < ~ (e)

1) Un solide soumis a deux forces est en équilibre si :
les deux forces ont la méme valeur, la méme droite d’action, et de sens

(0] 0] 070 F PSPPI (0,5)
2)
2.1- Le morceau de bois est soumis a deux forces ............... Vo (0,5)
2.2- La poussée d’Archimede que subit le morceau de bois est :
Pa=5N e Ve ——— (0,5)
2.3- la densité du morceau de bois est : dg=1............... Fo (0,5)
C.

a) Ne dépend pas du lieu
b) Dépend = | (0,5)/rép
c) Identique

CHIMIE (3 points)

1- Décomposition ; 2- courant électrique ;3-dihydrogene (0,5) /rép
4-le dioxygeéne ;5-soude ;6-solution [ '
Exercice 2 (7points)
1.1 SurBC:
1.2 WP = P X2, 5ttt s st st st (0,5)
WP=0,2 X 2,5 = 0,5]ucueirirececieserieeretiseee e s e er e et st e e es e s saenes (0,5)
Le travail €St MOTEUL .....ccceviiiiiieie s e e e e e e (0,5)
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WPZPX Lavorceeere e ieses s ssssss s sssssssns s sssess s ssssss s st ses s ans s ssss (0,5)
WP = 0,2X1 = 0,2]ccvorveeere s ieeeeeses s seesseses s ssssss s s ssssss s s sss s s sss s s (0,5)
Le travail @St réSiStant .........ccoviiiiiiin e (0,5)
S R () OO (0,5)
(0= o N RSSO (0,5)
2.2.1- W(E) = F X ABooeeeoeeeeeeeeeeeseeeveeeeese s seeenesesene s s ees et ene s sasseses e (0,5)

W(F) =500 X 100 =50 000]...veovverrrerrereeeeeeereeesssessssseseseseesssssessessseeessenseean (0,5)
2.2-P = %f) g /T (0,5)
P =500 X10 =5 000]....c.veuveeereeereseeserenssessesenssssssssssesssesssssssesssesssssssenssesssneees (0,5)

2.3- At = @ ....................................................................................... (0,5)
vt (L (0,5)

Exercice 3 (5points)

1 CaH 10 sttt e e e s (0,5)
2- CH3-CH2-CH2-CH3 ;CH3-CH-CH3 ...ceeeeeeeeeeei e 0,25/formule
i
3-Ils sont isomeres car ils ont la méme formule brute, mais leur formule
semi-développée différente..........cocvviiiiiiiin i (0,5)
4.1-1a combustion est COMPIELE.......coevviiiiiiiiniiiie e (0,5)
4.2- 2C4H10+ 1302 >8C02+ 10H20.. i (0,5)

4.3.1- L'effet de serre est un phénomene au cours duquel I'atmosphere

terrestre laisse passer la lumiere du soleil en emprisonnant la

(o 0B 1110 o PRSP (0,5)
4.3.2 * deux conséquences sur I'environnement :

- Réchauffement de la planete..........ccooveriiirin e (0,5)
- Déséquilibre de I'écosysteme..........ccccccriviiiie i e (0,5)

* Une solution
Faire des reboisements massifs..........cccoeviiiiiiiiinie e (0,5)

4.3.3- Ce gaz (CO2) trouble I'eau de chauX.......c.ccevverieeniienneenien e, (0,5)
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